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Duster 4x4 Everyone a mers cu daruri în
Delta Dunării de Paşti
Membrii echipei Duster 4x4 Everyone au participat alături de clubul O.R.A.R (Off-Road Adventure
România) la o acțiune umanitară organizată în preajma Sărbătorilor de Paşti, într-o comunitate izolată
din Delta Dunării, braţul Chilia. În total, peste 9 tone de produse au fost duse în zona devaforizată cu
ajutorul a 32 de maşini de teren şi a unui număr de 60 de persoane.

Peste 300 de saci cu alimente  au fost împărţiţi către membrii comunității, majoritatea bătrâni, singuri
sau familii cu dificultăți materiale. În afară de alimente, s-au mai oferit și cadouri copiilor din zonă:
rechizite, dulciuri, fructe, haine, jucării.

“Am reuşit să aducem bucurie pe chipurile oamenilor din Delta Dunării acum, în prag de Sărbătoare,
bucurie pentru care cuvintele sunt prea puţine pentru a o descrie. Pe cât de frumoasă este această
zonă, pe atât de neajutoraţi sunt oamenii care locuiesc acolo. Aflând despre povestea lor tristă, am
hotărât să plecăm alături de clubul de off-road către acele locuri. Pasiunea noastră comună de a
ajunge în zone izolate ale ţării şi dorinţa de a aduce zâmbete pe feţele oamenilor ne-au condus anul
acesta către comuna Ceatalchioi, unde am avut baza pentru două zile”, a povestit Cătălin Opriţescu,
unul dintre participanți.

Persoanele ajutate locuiesc în locuri greu accesibile. Pentru diverse cumpărături, acestea sunt nevoite
să facă un drum de cel puțin o oră cu barca sau, în cel mai bun caz, când nu plouă şi puţinele drumuri
existente sunt practicabile, iau bacul către cel mai apropiat oraş, Tulcea.   

“În drumurile noastre, am întâlnit copii care se bucurau de orice jucărie primită, copii pentru care
drumul spre şcoală este lung şi anevoios, prin ploaie, vânt şi noroi, copii care învaţă în aceeaşi clasă,
chiar dacă sunt de vârste diferite. Am întâlnit săli de clase în care erau copii de la clasa întâi, până la
clasa a patra.
Toate aceste lucruri, bucuria lor din casele sărăcăcioase, ne-au făcut să uităm de oboseală, de drumul
dificil, ploaie sau noroi. Până la urmă, nimic nu este mai frumos decât fericirea celor din jur. Drumul
de întoarcere a fost, parcă, mai uşor, având bucuria în suflet de a fi făcut ceva bun pentru nişte
oameni uitaţi de restul lumi”, au declarat membrii echipajului.

Duster 4x4 Everyone
Mai multe echipaje din cadrul Grupului Renault au participat la Campionatul Naţional de Offroad 2012
și 2013 cu vehicule Dacia Duster. Atât piloţii, cât şi copiloţii şi asistenţii tehnici sunt angajaţi ai
Renault România, pasionaţi de inginerie şi offroad, care s-au reunit în 2010 într-o asociaţie de profil
numită Duster 4x4 Everyone. Misiunile Asociaţiei Duster 4x4 Everyone sunt promovarea capacităţilor
4x4 ale vehiculului Dacia Duster, depăşirea provocărilor sau limitelor personale datorită spiritului de
echipă, respectarea şi protejarea naturii în timpul oricărei incursiuni cu maşinile în mediul natural, pe
trasee offroad.

Mai multe informaţii şi fotografii puteţi găsi aici: http://www.facebook.com/DUSTER.4X4.EVERYONE
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